

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera en continuo para la impulsión de gasolina sin plomo, gasóleos y eco diésel. Particularmente indicada para la alimentación de motores fuera borda. Dimensionada para productos petrolíferos con un contenido máximo de aromáticos del 50% y gasolina sin plomo con contenido de MTBE del 5% y de compuestos oxigenados del 15%.

Tuyau extrudé pour le refoulement d'essence sans plomb, de carburant diesel et de diesel eco. Particulièrement indiqué pour l'alimentation des moteurs hors-bord. Dimensionné pour les produits pétroliers avec une teneur maximale en contenu aromatique de 50% et pour l'essence sans plomb avec une teneur en MTBE de 5% et en composés oxygénés de 15%.

Long length hose for delivery of unleaded gasoline, diesel fuel and eco diesel. Particularly suitable for powering outboard motors. Dimensioned for petroleum products with a maximum content of aromatics of 50% and unleaded gasoline with MTBE content of 5% and oxygenated compounds of 15%.



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho NBR negro conductor.	Intérieur	Caoutchouc NBR noir conducteur.	Tube	Black NBR smooth conductive rubber,
Refuerzo	Textil de alta tenacidad.	Renfort	Textile de haute ténacité.	Reinforcement	High strength textile yarns.
Exterior	Caucho NBR negro auto-extinguible, resistente al agua de mar, aceites y calor ambiental.	Extérieur	Caoutchouc NBR noir auto-extinguible, résistant à l'eau de mer, à la chaleur environnementale et aux huiles.	Cover	Black NBR smooth rubber, oil, lubricants, weather and ozone resistant.
Temperatura	-40°C +80°C	Température	-40°C +80°C	Temperature	-40°C +80°C

Marcado / *Marquage/* *Marking*  Thor CARBOPOMP/ECO W.P. 10 BAR - R <10⁶ Ω [Ø] [Q/YEAR] (in white letters)

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
CAREC.05	5	12	0.10	10	40			*
CAREC.07	7	13	0.13	10	40			
CAREC.08	8	15	0.16	10	40			*
CAREC.10	10	17	0.17	10	40			*
CAREC.13	13	20	0.26	10	40			*
CAREC.15	15	23	0.34	10	40			
CAREC.19	19	27	0.40	10	40			*
CAREC.25	25	35	0.66	10	40			*